



## Önkéntes Tűzoltó Egyesület Füzesgyarmat

H-5525, Füzesgyarmat, Széchenyi u. 1.

Tel: 06305447607 e-mail: fuzesgyarmatote@gmail.com

### **Szakmai Beszámoló**

**Készítette: Gál Imre, egyesületi parancsnok**

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Jegyző Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Füzesgyarmat (továbbiakban ÖTE) 2023-as éve a fejlesztésről és karbantartásról szólt. Teljesítettük az Önállóan Beavatkozó Tűzoltó Egyesületi kötelezettségünket, túl vagyunk a 3000 óra készenléti óraszámmon. (olyan, mintha napi 8 órás munkarendben dolgoznánk az év minden napján).

A tavalyi évhez képest idén kevesebb alkalommal vonult egyesületünk műszaki meghibásodások miatt. Füzesgyarmat város területén 16 alkalommal, Darvas község területén 2 alkalommal. Sajnos több, körülbelül 22 alkalommal nem tudott egyesületünk vonulni műszaki meghibásodás miatt. MEZ-862 típusú gépjárműfecskendők 42. életévét töltötte be, ezáltal egyre több meghibásodás jelentkezik rajta. Idén 3 hónapot Rábakecölön töltött, ami az egész nyarat magába foglalta. A szivattyútechnikája komplett felújításra szorult. Ezzel egyidőben a gyorsbeavatkozó dobunk is automatizálásra került, mivel korábban már az is tönkre ment és nem lehetett az eredeti módon feltekerni. Ezt követően műszaki vizsgára felkészítés közben a főfékmunkahengerünk romlott el. A munkahenger 3 fő alkatrészét is darabokban találtuk meg. Ez az alkatrész felel a gépjármű fékműködéséért, ami különös figyelmességet igényel. Ennek a beszerzése is komplikált volt, mivel Magyarországon nem lehetett kapni alkatrészt. Ezeket Ausztriából szereztük be, ami sok időt igényelt. A szerelési folyamat is kb. 1-2 hónapot vett igénybe. A felújítások óta a fecskendő hibamentesen üzemel és igyekszünk minden hibát megelőzni a továbbiakban.

Az alábbi táblázatból részletesen taglalja az ÖTE 2023-as riasztási adatait

ÖTE vonulásai

ÖTE riasztásai összesen 40 alkalom, mely az alábbiak szerint oszlik el	ÖTE vonulásai összesen 18	Káreset típusa	Műszaki mentés	12
			Tűzeset	6
		Káreset Jellege	Beavatkozást igénylő	30
			Téves jelzés	10
			Kiérkezés előtt felszámolt	0
		Település	Füzesgyarmat	16
	Darvas		2	
	ÖTE nem vonult műszaki hiba miatt	22		

A 2023-as évben a vonulásaink mellett több felkérésnek tettünk eleget bemutató, vagy rendezvénybiztosítás szempontjából, mint pl.: Városi Gyereknapi, Városnapok, Pályaorientációs napok.

Az ÖTE stabil működéséhez nélkülözhetetlen költségek fő részét az Önkormányzattól kapott működési támogatás fedezi.

Folyamatosan fejlődő és újuló civil szervezet az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Füzesgyarmat. Sajnálatos módon a NEA - pályázaton a 2023-as évben sem sikerült nyernünk. Az OKF – által, célirányosan kiírt pályázaton viszont nyertünk. Ennek köszönhetően idén a tűzoltó

szertár-garázs további felújítása valósult meg. Ennek köszönhetően a szertárkapuk cseréje valósult meg. A régi elhasználódott lemezt új vastagabb lemezre cseréltük, valamint a régi szigetelést is új váltotta az ajtóknban. Az ajtókeret megerősítése és a hézagok tömítése is a folyamat része volt.

2024-es évre a eszközparkunkat szeretnénk bővíteni hőkamerával és régebbi elhasznált eszközeinket cserélni.

Köszönjük az erkölcsi és anyagi támogatást egyaránt! Bízunk a további sikeres közös együttműködésben.

Füzesgyarmat, 2024.04.11.

Tisztelettel:

**Nagy István**  
FGY ÖTE  
elnök